

«НОВЫЙ ГОД, ЧТО ВОТ-ВОТ НАСТАНЕТ, **ИСПОЛНИТ ВМИГ МЕЧТУ ТВОЮ!»**

Строкой песни из любимого многими новогоднего телефильма «Чародеи» я начинаю последнее в уходящем году обращение редакции к читателям.

Мечтать под бой курантов о том, что самые заветные желания обязательно сбудутся в году наступающем, - такая же отечественная традиция, как салаты «оливье» и «селедка под шубой» на столе, обращение Президента на экране телевизора, грохот фейерверков за ночным окном. О чем же мечтаем мы, сотрудники газеты «Пенсионер»? Конечно, как и все, о здоровье и счастье для себя, своих родных и близких, о том, чтобы год. рождение которого происходит на наших глазах, оказался чуть добрее к людям, чем год, последние мгновения которого отсчитывает секундная стрелка.

Но есть в нашем газетном деле важная деталь: родными и близкими для себя мы считаем не только свою семью, родителей, бабушек и дедушек, но и всех читателей «Пенсионера». Не случайно мы не устаем повторять, что наша газета – одна большая дружная семья: тех, кто пишет, и тех, кто читает. И, как в любой семье, мы дорожим каждым, любим всех без исключения подписчиков: и ветеранов дружбы с газетой, которые остаются ей верны на протяжении многих лет, и новичков, которые, возможно, лишь в 2023 году впервые выписали «Пенсионер», но полюбили его всем сердцем и решили остаться с ним и в году 2024-м.

Возникли непредвиденные обстоятельства, которые помешали вовремя подписаться на 1-е полугодие 2024 года? Не беда. Надеюсь, вы остаетесь в нашей сплоченной семье и обязательно подпишетесь с февраля. Хотя кое-что уже будет упущено, например, красочный настенный календарь, который по доброй традиции все фанаты «Пенсионера» получают в подарок вскоре после новогодних каникул. Значит, успевайте купить свежие январские номера в киосках прессы.

Признаемся: уходящий 2023-й оказался непредсказуемым, сумбурным. Доброго и не очень было в нем намешано с лихвой. В этой суете душа инстинктивно тянется к чему-то незыблемому, прочному. То есть к нашей с вами газете! Ведь в «Пенсионере» вечными остаются уважительное отношение к читателю, сотрудничество с ним как с полноправным автором публикаций, внимание ко всем его пожеланиям и предложениям, чтобы каждый новый номер издания отвечал интересам каждого читателя, чтобы каждый нашел в нем текст по душе, разговор по сердцу.

Таким, надеюсь, с вашей помощью «Пенсионер» и останется. Или станет даже насыщеннее темами, интереснее в изложении. Ведь в дружной семье, как известно, все делают сообща! С наступающими праздниками, друзья! До встречи в новом году!

> Наталья Березнякова, главный редактор



ВАЖНЫЕ НОВОСТИ

График работы почтовых отделений в новогодние праздники

31 декабря, 1 и 7 января станут выходными для отделений «Почты России».

2, 3, 4, 5, 6, 8 января все почтовые отделения будут работать в обычном режиме.

В выходные дни почтальоны не будут разносить почтовые отправления и периодические печатные издания. Пенсии и пособия они доставят по графику, согласованному с региональным отделением Социального фонда РФ.

Чтобы клиенты бесперебойно и своевременно получали пенсии и пособия, почтовые отправления, газеты и журналы, (ЕТЗ) пассажиры смогут существенно бюджета может быть дополнительно ельские отделения работать по другому графику. Уточнить актуальное расписание работы или найти на карте ближайший открытый почтовый офис можно на сайте: pochta.ru.

Расширяется зона действия единого городского тарифа в электричках

Согласно постановлению, принятому на заседании регионального правительства, расширяется зона действия единого городского тарифа в электричках на города екатеринбургской агломерации. До сих пор он распространялся на станции, находящиеся в черте Екатеринбурга.

С расширением единой тарифной зоны

от железнодорожного вокзала до Арамили сегодня стоит от 91 до 170 рублей, билет на электричку до Первоуральска - 108 рублей. С введением ЕТЗ за 37 рублей можно будет доехать еще до 12 станций в районах Верхней Пышмы, Первоуральска, Березовского, Арамили, Белоярского. Всего единый тариф будет распространяться на 47 станций. Он вступит в силу через семь дней после опубликования постановления.

По предварительным подсчётам, «Свердловская пригородная компания» за счет расширения ЕТЗ сможет дополнительно привлечь 169 тысяч пассажиров в течение года. Для субсидирования перевозчика за счёт средств областного

направлено до 26 миллионов рублей Вместе с установкой единого городского тарифа продолжают действовать все виды льгот на проезд, предусмотренных в пригородном железнодорожном сообщении.

Единый городской тариф был введён в начале 2023 года. Свердловская железная дорога продлила маршруты пригородных поездов, следовавших ранее до железнодорожного вокзала в Екатеринбурге, до станций Керамик, Шарташ, Кольцово. Это позволило пассажирам из других городов области без пересадок доезжать до нужного района и способствовало росту популярности пригородных железнодорожных электричек в зоне действия единого тарифа примерно на 25%.

Официальная информация